

да», «За отвагу», «За взятие  
взятие Вень», «За взятие I  
взятие Бухареста», «За победу над Гер-  
манией в Великой Отечественной войне  
1941-1945 гг.», юбилейными изданиями.



**Снетков Никандр  
Васильевич** родился  
в 1912 году в деревне  
Палашино Уренского  
района Горьковской  
области. Когда нача-  
лась война, был при-  
зван на фронт. Воевал  
под Сталинградом.

Награждён медалями «За боевые за-  
слуги», «За оборону Сталинграда».

**Соболев Дмитрий Федорович** ро-  
дился 1904 году в селе Семеново Урен-  
ского района Горьковской области. Был  
наводчиком 82-миллиметрового мино-  
мета минометной роты 1026-го стрелко-  
вого полка. Участвовал в боях при обо-  
роне Сталинграда, в сентябре 1942 года  
был ранен.

Награждён медалями «За отвагу»,  
«За оборону Сталинграда», «За победу  
над Германией в Великой Отечествен-  
ной войне 1941-1945 гг.».



**Соболев Иван  
Кузьмич** родился  
в 1923 году в д. Шаро-  
новка Уренского райо-  
на. Призван Уренским  
военкоматом на войну  
1 мая 1942 года. Служил в 38-ой отдель-  
ной лыжной бригаде  
автоматчиком на Волховском фронте.  
Участвовал в обороне Ленинграда. По-  
сле ранения служил регулировщиком

в 94 отдельном дорожном эксплуатаци-  
онном батальоне с декабря 1943 по январь  
1944 года. Затем работал слесарем-машин-  
тажником в 254-ом отдельном ремонтно-  
восстановительном батальоне с января  
1944 по август 1947 года.

**Соболев Самуил Вахрамеевич** ро-  
дился в 1899 году. На фронт призван  
сразу после начала войны. Служил  
рядовым. Был направлен на Сталинград-  
ский фронт для обороны Сталинграда.  
Погиб в бою 29 июля 1942 года. Похоро-  
нен в д. Демкино Суровикинского района  
на Волгоградской области.



**Соколов Алек-  
сандр Иванович** ро-  
дился в д. Б.Орловское  
Уренского района.

В 1942 году призван  
на фронт. Воевал в  
Смоленском пулемет-  
ном батальоне.  
В апреле 1942 года ранен

и был демобилизован домой.



**Соколов Борис  
Ефимович** был  
призван в первые дни  
войны. Воевал на  
Курской дуге. Был  
дважды ранен. Первое

ранение получил в  
область груди, была  
дето легкое. Пролетел  
шесть месяцев в госпитале, Борис Ефи-  
мович вернулся на фронт. Второе ране-  
ние в ногу оказалось гораздо серьезнее,  
и он вернулся домой инвалидом. Это  
произошло в конце 1943 года.

Соколов Василий Алексеевич был  
призван в ряды Красной Армии в 1942